

Воспитанники клуба рок-н-ролла заняли призовые места городского турнира

15.05.2017

Воспитанники студии акробатического рок-н-ролла «Грэгори-Тасс» приняли участие в московском турнире для начинающих спортсменов. Эти соревнования стали заключительными в сезоне. Детский турнир был организован при поддержке Федерации акробатического рок-н-ролла (ФАРР) Москвы.

Соревнования состоялись в спортивном зале специализированной школы №29 «Хамовники». На турнире свои танцевальные номера представили 6 пар клуба «Грэгори-Тасс», все они успешно преодолели квалификационный раунд и выступили в финале.

По итогам турнира одна из пар заняла 1 место в категории «Е-класс/ мальчики и девочки». Еще один дуэт удостоился бронзовой медали в категории «Е-класс/ юноши и девушки».

«Наша команда выступила отлично. Мы поздравляем спортсменов и тренеров с успешным завершением турнира», — отметили в пресс-службе школы №998.

Фото: [официальный сайт школы №998](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5949666.html>

[Управа района Братеево](#)